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Babits Mihály: Az előkelő tél (részlet) 

 

Olyan halk és hideg idő van, 
halk és hideg, halk és hideg: 
hallani szinte suhanóban 
a gyöngyház égen a telet. 

Selymesen száll ő rongyaink közt 
s arcba legyez, bár semmi szél... 
Óh láthatatlan, hűvös angyal, 

előkelő, gyönyörü Tél! 

 
Pinokkió a Vígszínházban 

 
 
Iskolánk alapítványának támogatásával 33 
bérletet vásároltunk a Vígszínház 3 előadására. 
Első alkalommal az 5-6. osztályos gyerekek a 
Pinokkió című nagy sikerű előadást nézték meg.  
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/vigan-a-
vigben/ 
 
 
 

 



Magyar Kultúra hete – felső tagozat 
 
A felső tagozatos humán munkaközösség évek óta 
több napos programsorozattal készül a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából. Ezúttal is tartalmas 
foglalkozásokon vehettek részt az érdeklődő 
gyerekek: táncház, kézműveskedés és csillagászat 
szerepelt a kínálatban.  
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/magyar-
kultura-napja/ 
 

 

 

Magyar Kultúra napja – Alma együttes 
 
Az alsó tagozaton visszatérő vendég az Alma 
együttes. A kisebbek egy vidám koncerttel 
kapcsolódtak a Magyar Kultúra napi 
rendezvénysorozathoz. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kazinczy Szépkiejtési Verseny – körzeti 
forduló 

 
Az iskolai fordulón első helyezést elért gyerekek a 
Weöres Sándor Általános Iskolában megszervezett 
körzeti fordulón mérték össze szépkiejtési-
szépolvasási tehetségüket. Csodálatos 
eredmények születtek, hiszen négy dobogós 
helyezést is elértek a tanítványaink. Ugron Anna 
7.b osztályos tanuló pedig bejutott az országos 
döntőbe is. Gratulálunk minden versenyzőnek és 
felkészítő tanáraiknak! 
 
https://www.fekete-gyomro.edu.hu/teruleti-
kazinczy-szep-magyar-beszed-verseny/ 
 
 
 

 

 

DÖK találkozó 
 
A Rákóczi iskola kezdeményezésére a három 
gyömrői általános iskola diákönkormányzati 
képviselői találkoztak egymással. A megbeszélés 
célja az volt, hogy városi szinten egyeztessék a 
diákok kéréseit (iskola étkeztetés) és ötleteit 
(közös szabadidős programok). 
 
 
 

 



 
 
 

Bolyai Természettudományi Csapatverseny 
 
A januárban megrendezett körzeti Bolyai 
Természettudományi Csapatversenyen iskolánkat 
három csapat képviselte a 7. és a 8. évfolyamból.   
A Szemfogak nyolcadikos csapata, Nagy-Scholcz 
Zsófia, Mihály Alexandra, Tóth Zsófi, Székely Baksa 
8. a osztályos tanulók,  az országos írásbeli 
döntőbe jutott. A megmérettetés februárban lesz, 
addig is folyik a felkészülés. 
Gratulálunk a csapatnak és felkészítő tanáraiknak!  
 
 
 

 

II. Rákóczi Ferenc - évforduló 
 
II. Rákóczi Ferenc 320 éve mondta el beszédét a 
gyömrői Mánya-réten. Ez alkalomból találkoztak a 
Rákóczi Szövetség képviselői, a városi könyvtár 
munkatársai és iskolánk történelemtanárai. Az 
együttműködésük egyik kiemelt pontja, hogy a 
hagyományos városi helytörténeti vetélkedő egyik 
állomásának kérdései, feladatai II. Rákóczi 
Ferenchez és a Mánya-réten elhangzott 
beszédéhez kapcsolódjanak.   
 
 
 
 
 

 

Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe és 
Mackós projekthét 

 
A 2.a osztályban egy egész projekthét 
szerveződött a jeles napok köré.  
A gyerekek mondókákkal, kézműves 
tevékenységekkel, daltanulással, mozgásos 
feladatokkal, ismeretterjesztő olvasmányokkal  
kerültek közelebb a témához.  
Áfonyát, mézet kóstoltak és málnaszörpöt ittak.  
Színes és vidám hetet töltöttek el a másodikosok, 
mely bővelkedett új ismeretek megszerzésében is. 
 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 



 
 

Központi felvételi 
 
Január 18-án, szombaton ideges és elszánt, fáradt 
és tettre kész általános iskolás gyerekek érkeztek 
a kijelölt középiskolákba. Ezen a napon írták a 
nyolcadikosok a központi írásbeli felvételi vizsgát. 
Bármilyen hihetetlen, de 7 és fél év egy pillanat 
alatt elszállt, és elérkezett az a nap, amikor 
mindenki számot adhat tudásáról, 
felkészültségéről matematikából és magyarból. 
Tanítványaink mindig megteszik a tőlük telhető 
legtöbbet, és sokan nagyon szép eredményekkel 
büszkélkedhetnek. A nyolcadikosok közül többen 
80, sőt 90 feletti pontszámot gyűjtöttek össze. 
Osváth Fülöp 8.b osztályos tanulónk pedig 
matematikából hibátlan felvételit írt. Nagyon sok 
sikert kívánunk az eredményes felvételikhez! 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 


